
 

 
 

Leistungen und Preise: 

 Direktflug mit Chartermaschinen ab/bis München  Unterbringung im Doppelzimmer mit 
Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der mittleren Kategorie inkl. der anfallenden City-Tax  
Vollpension  Busfahrten lt. Programm  ggf. Kopfhörersystem für die Führungen  
Geistliche Begleitung und bp-Reiseleitung ab/bis München  (alle deutschsprachig)  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 599,-  
Zuschlag Einzelzimmer    € 70,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 120 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 120 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Für Sie zum Vorteil: 
Abweichend von Ziff. 7.1 der beigefügten Allg. Reisebedingungen können Buchungen (mit 
Ausnahme von Individual-Arrangements) für Reiseziele innerhalb Europas für den 
Reisezeitraum 2021 bis 61 Tage vor Reisebeginn kostenlos von Ihnen storniert 
werden. Bei späterem Reiserücktritt sowie für Individual-Arrangements gelten weiterhin die 
Regelungen in 6.1 und 7.1 der beigefügten Reisebedingungen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische Staats-
bürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen 
Staatsbürgerschaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren 
können. 
 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität geeignet. Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann 
keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 
 
Bitte beachten: Informationen zu Reisen in Corona-Zeiten finden Sie unter: 
https://www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Lourdes zum Kennenlernen – Flug ab/bis München 
 

vom 06. bis 08.09.2021   1FLP7102 
 
 
 

Geistlicher Begleiter: Pfarrer Peter König 
 
 

 

 

  

Bei der allabendlichen Lichterprozession 

Information, Beratung und Anmeldung:  

Diözesanpilgerstelle Regensburg 

Obermünsterplatz 7 
93047 REGENSBURG 
Telefon: 0941-597-1007 

Telefax: 0941-597-1010 

E-Mail: pilgerbuero@bistum-regensburg.de 

www.bistum-regensburg.de/pilgerreisen 
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Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro e.V.  
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-33 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: info@pilgerreisen.de  
www.pilgerreisen.de 

 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung 
erforderlich! 

mailto:%20pilgerbuero@bistum-regensburg.de
http://www.bistum-regensburg.de/pilgerreisen


 

 
 

3. Tag  08.09.2021 Weltkirche erleben –ein Volk aus vielen Nationen. 

  

Höhepunkt des Tages ist der Besuch der Internationalen Messe in der größten 

unterirdischen Basilika der Welt. Hier feiern wir in Gemeinschaft mit Pilgern aus 

vielen Nationen einen bewegenden Gottesdienst. Anschließend haben wir Zeit, den 

Wallfahrtsort ganz für uns zu entdecken: Wie wäre es mit einem Besuch der Bäder 

oder Sie vertrauen persönliche Anliegen an der Grotte der Gottesmutter an. 

Empfehlenswert ist auch ein Spaziergang auf die Burg „Chateau Fort“ mit dem 

dazugehörigen Pyrenäenmuseum. Von dort aus bietet sich ein herrlicher Ausblick 

auf die Stadt, das Heiligtum und die Umgebung mit den beiden „Hausbergen“ Pic du 

Jer und Béout. Am Nachmittag machen wir uns auf den Weg zum Flughafen 

Lourdes/Tarbes. Wir erreichen München am Abend. 

 

 

 

1. Tag  06.09.2021 Herzlich Willkommen in Lourdes.  

 

Wir fliegen morgens direkt nach Lourdes, den wohl bekanntesten Marienwallfahrtsort 

am Fuße der französischen Pyrenäen. Nach einem stärkenden Mittagessen im Hotel 

eröffnen wir unsere Kurzreise mit einem feierlichen Gottesdienst. Auf einem 

anschließenden Rundgang lernen wir den Heiligen Bezirk näher kennen und 

bestaunen die außergewöhnliche Bauweise der verschiedenen Basiliken. Wie 

erfahren mehr über die wundervollen Erscheinungen der „weisen Dame“, die sich 

selbst vor dem Mädchen Bernadette Soubirous als „Unbefleckte Empfängnis“ 

bezeichnete. Am Abend nehmen wir an der eindrucksvollen Lichterprozession teil.  

 
  

2. Tag  07.09.2021 Ein Tag in Lourdes.  

 

Der Tag beginnt mit einem stimmungsvollen Gottesdienst an der Grotte von 

Massabielle. Anschließend begeben wir uns auf den Kalvarienberg, um dort den 

Kreuzweg in Erinnerung an den Weg unseres Herrn von der Verurteilung bis zur 

Auferstehung zu beten. Am Nachmittag steht ein Stadtrundgang durch das „alte“ 

Lourdes auf dem Programm. Wir besichtigen wichtige Lebensstationen des 

Mädchens Bernadette, dem die Gottesmutter 18-mal erschienen ist – ihr 

Geburtshaus „Mühle Boly“, das enge und kleine „Cachot“, in dem sie mit ihrer 

Familie sehr bescheiden lebte, sowie die Pfarrkirche, in der Bernadette getauft 

wurde. Zu einer der ältesten Traditionen gehört die eucharistische Prozession, auch 

Sakramentsprozession genannt. Hier ziehen wir gemeinsam mit der internationalen 

Pilgerschar durch den heiligen Bezirk und folgen dem „Allerheiligsten“. Die großartige 

Lichterprozession entlässt uns in die Nachtruhe. 

 

 

 

 
 

 

 
 

Lourdes – Lourdes zum Kennenlernen (3-tägig) 
vom 06. bis 08. September 2021  
 
Sie waren noch nie in Lourdes und möchten auf einem Kurztrip diesen 
beeindruckenden Wallfahrtsort kennen lernen? 
 
Unsere dreitägige Reise mit Direktflug bietet Ihnen die perfekte Gelegenheit, 
einen Eindruck von diesem besonderen Ort, an dem die Gottesmutter vor 
über 160 Jahren der hl. Bernadette erschien, zu bekommen.  
 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 


